ONE-PART POURABLE SEALER

GENFLEX

WATERTIGHT FLASHING IN ONE PACKAGE

GenFlex One-Part Pourable Sealer is a liquid flashing solution when combined with UltraFlash[™] Fabric that requires no mixing to simplify application.* This next-generation sealer was designed for application in difficult-to-flash areas such as angled pipes and I-beams. Acceptable for flashing heights as low as six inches, the product conforms to any shape, is self-terminating, and cures quickly to deliver a watertight seal in about 90 minutes.



READY TO USE

No measuring and no mixing means GenFlex One-Part Pourable Sealer reduces installation time and eliminates the risk of incorrect preparation.

ENHANCES PRODUCTIVITY

Water resistant in 90 minutes.** Quick application and cure times enable flashing details to be completed efficiently, optimizing



A watertight seal you can trust on difficult flashing details. One-Part Pourable Sealer is included in GenFlex's Limited Warranty[†] for up to 20 years when used as a complete flashing system with liquid and fabric.

REDUCES WASTE

Resealable packaging can be saved to use within 30 days. See PDS and Application Guide for details and instructions.

Available in black and white. Color match sealer with membrane for compatibility.

ROOF SYSTEM	PRODUCT	PRIMER	MIXING	WARRANTY
Black EPDM	Black One-Part Pourable Sealer [W593589090]	GenFlex GenPrime Primer GenFlex GenPrime LVOC	None	Up to 20 years
TPO / FlexWhite	White One-Part Pourable Sealer [W593587080]	GenFlex All Purpose LVOC Primer GenFlex FlexWhite Clear Primer GenFlex Clear Primer	None	Up to 20 years

Learn more at GenFlex.com.